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První ročník Konference mladých vědců byl oslavou vědy, odvahy a odhodlání 
 
 
V netradičních prostorách brněnského Kina Art se dne 11. prosince uskutečnil první ročník Konference 
mladých vědců. Akce, jejíž zakladateli jsou Ing. Jakub Prudil a Bc. Antonín Drda, se stala nejen místem pro 
sdílení poznatků, ale i oslavou vědeckého nadšení, odvahy vystoupit se svými myšlenkami a odhodlání 
posouvat hranice vědění. 
 
Prvního ročníku se zúčastnilo více než 60 nadšených mladých vědců a odborníků, kteří vytvořili inspirativní 
a přátelskou atmosféru. Bohatý program zahrnoval více než 20 vysoce kvalitních přednášek ve třech 
tematických sekcích, které inspirovaly jak mladé badatele, tak zkušené odborníky. Díky přátelské a otevřené 
atmosféře se rozvinula plodná vědecká diskuse, která účastníkům přinesla nejen nové pohledy, ale i cenné 
inspirativní kontakty. 
 
Zvláštní poděkování patří řečníkům vědecké diskuse – jednateli VÚP a ZV Troubsko RNDr. Janu Nedělníkovi, 
Ph.D., RNDr. Ing. Jaroslav Rožnovský, CSc. a doc. Ing. Stanislavu Hejdukovi, Ph.D. Jejich odborné příspěvky 
a hluboké znalosti obohatily program konference a přispěly k vysoké úrovni celé akce. 

 
Organizace konference byla na vynikající úrovni, což ocenili všichni účastníci – od zkušených odborníků až 
po ty úplně nejmladší. Zvláštní pozornost vzbudil nejmladší budoucí vědecký pracovník Víťa, který ve svých 
deseti měsících obdržel symbolickou visačku účastníka se slovy: „Ať je tato jeho první konference jednou z 
mnoha a nastartuje jeho vědeckou kariéru.“ Tento milý okamžik rozzářil tváře všech přítomných a 
symbolicky ukázal, že budoucnost vědy začíná už u těch nejmenších. 
 
Celou akci završilo vánoční překvapení – pěvecké vystoupení Ing. Lydie Jurkové. Její podmanivý hlas se stal 
dokonalou tečkou za dnem plným inspirace a zanechal v publiku nezapomenutelný dojem. 
 
Zakladatelé konference, Ing. Jakub Prudil a Bc. Antonín Drda, zůstávají pokorní a plni odhodlání. Jsou si 
jisti, že tento první ročník je pouze začátkem dlouholeté tradice, která bude inspirovat další generace 
mladých vědců. 
 
Všem zúčastněným, sponzorům a podporovatelům patří velké poděkování za jejich přínos a důvěru, díky 
nimž se tato mimořádná akce mohla uskutečnit. 
 
 
 
 
Kontaktní osoba: 

Ing. Jakub Prudil, prudil@vupt.cz, +420 547 138 822 
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